

«МЕТОДИКА ОБУЧЕНИЯ АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ»

к.п.н., доцент **Текеева Мина Борисовна**

АННОТАЦИЯ

Дисциплина входит в общенаучный цикл дисциплин по обязательной части программы подготовки бакалавров

1. Цели дисциплины:

формирование углубленных знаний об образовательном потенциале Интернет и компьютерных технологий в обучении иностранному языку, навыков обработки иноязычных текстов в практических целях.

2. Место дисциплины в структуре ОПОП ВО

Дисциплина «Методика обучения иностранному языку» является составным компонентом Б1.О.07.05 по направлению подготовки Педагогическое образование.

1. Требования к результатам освоения дисциплины:

Изучение дисциплины «Методика обучения иностранному языку» направлено на формирование у студентов следующих компетенций:

УК-4. Способен осуществлять деловую коммуникацию в устной и письменной формах на государственном языке Российской Федерации и иностранном(ых) языке(ах)

ОПК-1. Способен осуществлять профессиональную деятельность в соответствии с нормативными правовыми актами в сфере образования и нормами профессиональной этики

ОПК-3. Способен организовывать совместную и индивидуальную учебную и воспитательную деятельность обучающихся, в том числе с особыми образовательными потребностями, в соответствии с требованиями федеральных государственных образовательных стандартов

ОПК-5. Способен осуществлять контроль и оценку формирования результатов образования обучающихся, выявлять и корректировать трудности в обучении

ОПК-8. Способен осуществлять педагогическую деятельность на основе специальных научных знаний

ОПК-9. Способен понимать принципы работы современных информационных технологий и использовать их для решения задач профессиональной деятельности

ПК-4. Способен работать с разными типами словарей и другой лингвистической литературой

ПК-6. Владеет элементами фонетического, грамматического строя, а также базовой частью лексики и фразеологии латинского языка

ПК-7. Способен грамотно с точки зрения орфографии и пунктуации оформлять письменную речь на иностранном языке

ПК-9. Способен понимать специфические особенности современной английской разговорной речи и осуществлять повседневную коммуникацию с учетом стилистических норм разговорной речи

В результате освоения дисциплины обучающийся должен

Знать:

основные научные понятия, категории изучаемого языка; основные научные понятия, особенности изучаемого языка.

Уметь:

выходить из положения в условиях дефицита языковых средств при получении и передаче информации; анализировать научные проблемы на изучаемом языке; выделять форму, содержание и функцию языковой единицы, определять ее тождество с другими единицами языка.

Владеть:

навыками работы с основными сравнительными, лингвогеографическими, статистическими, психолингвистическими категориями изучаемого языка; технологией использования сравнительными, лингвогеографическими, статистическими, психолингвистическими категориями изучаемого языка; выстраивать стратегию устного и письменного общения на изучаемом языке в соответствии с социокультурными особенностями изучаемого языка.

4. Общая трудоемкость дисциплины составляет 9 зачетных единиц.

Форма контроля – зачет; экзамен.

